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PAUTA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA 
ANO 2021 

 
1º PERÍODO DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO DA 7ª LEGISLATURA. 

 
14ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DATA: 11 DE JUNHO DE 2021 
HORA: 09H00MIN. 
 

I – ABERTURA DA SESSÃO. 
“SOB A PROTEÇÃO DE DEUS E EM NOME DO POVO DO MUNICÍPIO DE VITÓRIA DO JARI, 

INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. 
 

II – LEITURA DA BÍBLIA SAGRADA: “ECLESIÁSTICO. 34, 20-24.  
 
III – CHAMADA DOS VEREADORES – VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM LEGAL-   
Vereador: ALDEMIR DUARTE PIRES [Partido Republicano da Ordem Social – PROS] 
Vereador: CARLOS EDILSON CARVALHO CHAVES [Partido Social Democrático – PSD] 
Vereador: CLEISON ALVES DA SILVA INAJOSA [Movimento Democrático Brasileiro – MDB] 
Vereador: CÉLIO LAZAMÉ DAS GRAÇAS [DEMOCRATAS – DEM] 
Vereador: GERSON CALDEIRA DE FREITAS [DEMOCRATAS – DEM] 
Vereador: HIGOR MICHEL NEVES DA SILVA [Partido Liberal – PL] 
Vereador: JOSIVAN ALVES PRADO [Movimento Democrático Brasileiro – MDB] 
Vereador: RAFAEL DA SILVA TOSCANO [REDE SUSTENTABILIDADE] 
Vereador: WANDERSON VIEIRA [REPUBLICANOS] 
 
IV – LEITURA DO EXPEDIENTE: 
 
1°- INDICAÇÃO Nº 023/2021- CMVJ, de autoria do Vereador CLEISON ALVES DA SILVA 

INAJOSA, requer que após ouvir a leitura da matéria no soberano plenário, que seja 
encaminhada cópia do expediente ao excelentíssimo Sr. DAVID SAMUEL ALCOLUMBRE 
TOBELEM, SENADOR do Amapá, que INDICA que sejam destinados recursos através de 
emenda parlamentar para AQUISIÇÃO DE UM (01) ÔNIBUS E UM (01) CAMINHÃO, 
VISANDO ATENDER AS COMUNIDADES, LOCALIDADES E CIRCUNVIZINHAS NA ZONA 
RURAL, do Município de Vitória do Jari - AP 
 

2°- INDICAÇÃO Nº 024/2021- CMVJ, de autoria do Vereador RAFAEL DA SILVA TOSCANO, 
requer que após ouvir a leitura da matéria no soberano plenário, que seja encaminhada 
cópia do expediente ao excelentíssimo Sr. CARLOS CAMILO GÓES CAPIBERIBE, Deputado 
Federal do Amapá, que INDICA que seja destinado recursos através de emenda 
parlamentar para AQUISIÇÃO DE UM (01) CAMINHÃO FRIGORIFICO VISANDO 
ATENDER UM TRANSPORTE ADEQUADO DOS ABATES BOVINOS E SUINOS ADVINDOS 
DO MATADOURO AOS AÇOUGUES NO PERIMETRO URBANO DO MUNICÍPIO DE 
VITÓRIA DO JARI - AP 
 

V – PEQUENAS COMUNICAÇÕES: (05 minutos) cinco minutos a cada parlamentar inscrito, (15 
minutos no geral). 
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   VI – GRANDE EXPEDIENTE: (15 minutos) quinze minutos a cada orador inscrito, (60 minutos), 
sessenta minutos no geral. 

 
VII – ORDEM DO DIA. 

 
a) Verificação de presença novamente. 

 
Vereador: ALDEMIR DUARTE PIRES [Partido Republicano da Ordem Social – PROS] 
Vereador: CARLOS EDILSON CARVALHO CHAVES [Partido Social Democrático – PSD] 
Vereador: CLEISON ALVES DA SILVA INAJOSA [Movimento Democrático Brasileiro – MDB] 
Vereador: GERSON CALDEIRA DE FREITAS [DEMOCRATAS – DEM] 
Vereador: HIGOR MICHEL NEVES DA SILVA [Partido Liberal – PL] 
Vereador: CÉLIO LAZAMÉ DAS GRAÇAS [DEMOCRATAS – DEM] 
Vereador: JOSIVAN ALVES PRADO [Movimento Democrático Brasileiro – MDB] 
Vereador: RAFAEL DA SILVA TOSCANO [REDE SUSTENTABILIDADE] 
Vereador: WANDERSON VIEIRA [REPUBLICANOS] 

 
b) Discussão e Votação da matéria em pauta. 

 
1º- Requerimento nº 105/2021 – CMVJ, de autoria do vereador GERSON CALDEIRA DE 
FREITAS, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa de 
Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA 
COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando que seja feita A AMPLIAÇÃO  
DA ESCOLA BENEDITO LIMA PENELVA, no Bairro Santa Clara. 
 
2º - Requerimento nº 106/2021 – CMVJ, de autoria do vereador GERSON CALDEIRA DE 
FREITAS, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa de 
Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA 
COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando que seja feita A REFORMA DA 
QUADRA DA ESCOLA FRANCISCA DE FREITAS ARAÚJO. 
 
3º - Requerimento nº 107/2021 – CMVJ, de autoria do vereador GERSON CALDEIRA DE 
FREITAS, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa de 
Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA 
COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando que seja feita A CONSTRUÇÃO 
DA ESCOLA SANTA RITA, que fica localizada no Cajari. 
 
4º - Requerimento nº 108/2021 – CMVJ, de autoria do vereador GERSON CALDEIRA DE 
FREITAS, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa de 
Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA 
COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando que seja feita A CONSTRUÇÃO 
DA ESCOLA FELINTO BATISTA, situada no Bairro da Prainha. 
 
5º - Requerimento nº 109/2021 – CMVJ, de autoria do vereador GERSON CALDEIRA DE 
FREITAS, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa de 
Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA 
COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando que seja feita A REFORMA 
FRONTAL DO MURO DA ESCOLA CANTINHO DA CRIANÇA, localizada no Bairro da Mina. 
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6º - Requerimento nº 110/2021 – CMVJ, de autoria do vereador CARLOS EDILSON 
CARVALHO CHAVES, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário 
desta Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor 
ARY DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando UMA 
MANUTENÇÃO NA RUA DA AMIZADE AO LADO DA ANTIGA APAE. 
 
7º - Requerimento nº 111/2021 – CMVJ, de autoria do vereador CARLOS EDILSON 
CARVALHO CHAVES, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário 
desta Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor 
ARY DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando QUE SEJA 
FEITO UMA REFORMA NA PASSARELA BOA ESPERANÇA. 
 
8º - Requerimento nº 112/2021 – CMVJ, de autoria do vereador CARLOS EDILSON 
CARVALHO CHAVES, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário 
desta Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor 
ARY DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando QUE SEJA 
FEITO UMA REFORMA NA PASSARELA DO ADALBERTO ATRÁS DO TIETA. 
 
9º - Requerimento nº 113/2021 – CMVJ, de autoria do vereador CLEISON ALVES DA SILVA 
INAJOSA, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa 
de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE 
DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando A CONSTRUÇÃO DE UM 
BANHEIRO PÚBLICO NA COMUNIDADE ATERRO DO MURIACÁ, para atender 
agricultores e demais usuários em dias de feira. 
 
10º - Requerimento nº 114/2021 – CMVJ, de autoria do vereador HIGOR MICHEL NEVES 
DA SILVA, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa 
de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE 
DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando A MANUTENÇÃO E 
IMPLEMENTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO DE LED EM POSTES DA RUA PEDRO LADISLAU NO 
TRECHO DO INÍCIO DO BAIRRO SANTA CLARA ATÉ A ROTATÓRIA. 
 
11º - Requerimento nº 115/2021 – CMVJ, de autoria do vereador HIGOR MICHEL NEVES 
DA SILVA, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa 
de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE 
DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando A CONSTRUÇÃO DA 
ESCOLA ARCO-ÍRIS EM ALVENARIA EM UM OUTRO LOCAL DO BAIRRO SANTA CLARA. 
 
12º - Requerimento nº 116/2021 – CMVJ, de autoria do vereador ALDEMIR DUARTE PIRES, 
requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa de Leis, que 
seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA COSTA, 
Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando que seja feita A AQUISIÇÃO E 
IMPLATAÇÃO DAS LIXEIRAS DE COLETA SELEIVA, no Município de Vitória do Jari e Zona 
Rural. 
 
IX – ENCERRAMENTO.  
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Vitória do Jari-Ap, 11 de Junho de 2021. 

 
 

 


